



Сегодня руководитель следственного управления по Тамбовской области Александр Николаевич Полшаков провел личный прием граждан в одном из следственных отделов



Сегодня руководитель следственного управления Александр Николаевич Полшаков провел личный прием граждан в следственном отделе по Октябрьскому району города Тамбов. На личном приеме были приняты 7 человек.

Граждане обращались к руководителю управления по вопросам несогласия с процессуальными решениями по уголовным делам и материалам проверок, находящимся в производстве следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области. Также поступили жалобы на незаконные, по мнению заявителей, действия руководства управляющей компании, сотрудников полиции, ненадлежащее оказание медицинской помощи.

Всем гражданам были даны подробные разъяснения по существу обозначенных вопросов. Ход



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

рассмотрения всех принятых заявлений взят руководителем управления на личный контроль.

20 Января 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1095438>